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Департамент образования мэрии города Магадана
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Магадана
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 7»
(МБОУ города Магадана «СОШ № 7»)

[bookmark: _GoBack]Использование при реализации образовательной программы электронного обучения и дистанционных образовательных технологи 
в МБОУ г. Магадана «СОШ №7»
 Для реализации образовательных программ электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в МБОУ «СОШ №7» разработана нормативно-правовая база, (Положение  о дистанционном обучении в МБОУ «СОШ №7и др.) на основе Федерального закона РФ от 29 декабря 2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», методических рекомендаций Министерства просвещения РФ. При организации образовательного процесса с использованием дистанционных образовательных технологий МБОУ «СОШ №7» руководствовалось Приказом Министерства образования и науки РФ от 23 августа 2017г. №816 «Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ», СанПин.
Применяются ресурсы образовательных порталов: «Я –класс», «РЕШУ ЕГЭ/ОГЭ/ВПР», «Учи.ру», «Российская электронная школа», также обучение ведется посредством мессенджеров, кейс-пакетов.
 	Все учебные кабинеты школы обеспечены компьютерной техникой, объединены в локальную сеть и имеют выход в Интернет. 
Для защиты учащихся от информации несовместимой с задачами образования на компьютеры, используемые учащимися в образовательном процессе, установлена система контентной фильтрации на основе «белых списков». При этом для учащихся открыт доступ к образовательным цифровым и электронным ресурсам сети Интернет.
В соответствии с требованиями ФГОС НОО кабинеты начальной школы обеспечены техническими средствами и учебно-лабораторным оборудованием: цифровыми USB-микроскопами, комплектами модульной системы экспериментов, документ-камерами.
  Дистанционное обучение организуется для всех категорий учащихся образовательного учреждения, имеющих медицинские показания о переходе на другую форму обучения.    
 Дистанционное обучения детей с ОВЗ осуществляют: учителя-предметники, педагог-психолог,  учитель-логопед.
Учащиеся обеспечены необходимыми учебниками, учителя проходят курсы повышения квалификации. Учащиеся, находящиеся на индивидуальном обучении   обучается по индивидуальному учебному плану.
Занятия с детьми, с использованием  дистанционных технологий, проводятся по заявлению родителей (законных представителей). 
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