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Муниципальное   бюджетное общеобразовательное учреждение  города Магадана
«Средняя общеобразовательная школа  № 7»
685000 .  РОССИЯ.  г. МАГАДАН,  ул.Билибина, 4, тел. 62-31-91, 62-32-88

МБОУ города Магадана «Средняя общеобразовательная школа № 7» в соответствии со ст.10.п.4  Федерального  Закона   от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»      реализует  следующие уровни общего образования:
•начальное общее образование;
•основное общее образование;
•среднее общее образование
Общеобразовательное учреждение осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями  общеобразовательных программ: 
-начальное  общее образование, направлено на формирование личности обучающегося, развитие его индивидуальных способностей, положительной мотивации и умений в учебной деятельности (овладение чтением, письмом, счетом, основными навыками учебной деятельности, элементами творческого мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни). 
–основное общее образование направлено на становление и формирование личности  обучающегося (формирование нравственных убеждений, эстетического вкуса и здорового образа жизни, высокой культуры межличностных межэтнического общения, овладение основами наук, государственным языком Российской Федерации, навыками умственного и физического труда, развитие склонностей, интересов, способности к самоопределению). Основное общее образование является базой для получения среднего общего образования, начального и среднего профессионального образования.
-среднее  общее образование направлено на дальнейшее становление и формирование личности обучающегося, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе индивидуализации и профессиональной ориентации содержания среднего общего образования, подготовку обучающегося к жизни в обществе, самостоятельному жизненному выбору, продолжению  образования и началу профессиональной деятельности. Среднее общее образование является  основой для получения  начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального  образования.  Исходя из запросов  обучающихся и их родителей (законных представителей)  при наличии  необходимых условий  Учреждение организует предпрофильное  и профильное обучение, профессиональную  подготовку.  
В 9–11 классах реализуются разные уровни профессиональной подготовки учащихся при наличии соответствующей лицензии (разрешения) на указанный вид деятельности. Группы  формируются по согласованию с родителями (законными представителями), с учётом интересов обучающихся. 
В МБОУ «СОШ № 7» реализуется сетевая форма  реализации образовательной программы по начальной профессиональной подготовке учащихся, которая осуществляется на базе средних  профессиональных  учреждений и организаций  на базе ВЦ «Магадан», МОГАПОУ «МПТ», МБОУ «СОШ № 7» по специальностям:
- оператор ЭВ и ВМ;
- слесарь по ремонту автомобилей 2 разряда;
- оператор связи.

Согласно Устава МБОУ города Магадана «СОШ № 7» (п. 3.3.): «В 9-11 классах реализуются программы профессиональной подготовки обучающихся при наличии соответствующей лицензии (разрешения) на указанный вид деятельности». Профессиональная подготовка осуществляется в соответствии с перечнем профессий (специальностей) для профессиональной подготовки учащихся образовательных учреждений, рекомендованных Министерством образования и науки Российской Федерации (письмо № 03-1508 от 21 июля 2006 года).
В дополнение к общеобразовательным предметам вводятся предметы для организации обучения в соответствии с профилем, выбранным учащимся. 
            Учреждение реализует основные общеобразовательные программы, общеобразовательные программы в специальных (коррекционных) классах VII вида для детей с задержкой психического развития, может реализовывать дополнительные образовательные программы. Дополнительная образовательная программа включает в себя рабочие программы учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей). Основная цель дополнительной программы – создание оптимальных условий для реализации наиболее способными и одаренными обучающимися индивидуальных творческих запросов в развитии интеллекта, овладения навыками самостоятельной и научной работы, навыками рефлексии; создание максимально благоприятных условий для формирования богатого духовного мира, основанного на общечеловеческих и национальных ценностях.
Начальное общее образование, основное общее образование, среднее общее образование являются обязательными уровнями образования. Обучающиеся, не освоившие основной образовательной программы начального общего и (или) основного общего образования, не допускаются к обучению на  следующих уровнях общего образования. Требования обязательного среднего общего образования  применительно  к  конкретному обучающемуся сохраняет силу до достижения им возраста восемнадцати лет, если соответствующее образование не было получено ранее. 
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Формы обучения   в  МБОУ  города  Магадана  «СОШ № 7».
  В   соответствии со ст.17 п.4. Федерального  Закона   от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»   в МБОУ «СОШ № 7»   формы получения образования и формы обучения по основной образовательной программе по каждому уровню образования определяются  соответствующими  федеральными  государственными образовательными стандартами. Формы обучения по дополнительным образовательным программам определяются самой общеобразовательной организацией МБОУ «СОШ № 7». В соответствии с   Уставом  МБОУ «СОШ № 7» образовательные программы в Учреждении осваиваются в следующих формах: очной, экстерната, самообразования, семейного образования.
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Нормативные сроки обучения 
Учреждение осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями общеобразовательных программ:
· начальное общее образование (нормативный срок освоения 4 года);
· основное общее образование (нормативный срок освоения 5 лет);
· среднее (полное) общее образование (нормативный срок освоения 2 года (устав / лицензия / приложение )
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